

大蒜现在地块出售价格每亩四千五左右，大蒜收获后，价格会涨多少钱？

大蒜价格1.18元每斤的行情目前应该还是没的，毕竟最差的小蒜价格也在1.35~1.45元/斤，现在新上市的杂交大蒜的价格平均在1.65~1.85元每斤，半干蒜的价格在2.3元左右每斤。对于库存的大蒜价格有所下滑，蒜米料的价格在1.35~1.45元每斤，一般混级的大蒜价格的2.3~2.6元每斤，好一点的在2.9元左右每斤，6.5cm的大蒜价格在4.2~4.7元每斤。

近期将是北方地区晚熟品种的杂交大蒜大量上市的季节，这会使得大蒜价格有所下滑，但不至于下滑的特别厉害，大蒜的价格能够维持在1.5~2元/斤之间，毕竟今年大蒜种植面积比去年减少了1/4左右，今年我国大蒜种植面积为598万亩。尽管今年蒜薹的产量价格行情比较好，使得蒜农对大蒜进行了精心的管理，今年大蒜会获得大丰收，而且今年的温度相对来说还是比较不错的，特别对于大蒜种植基地天气基本上是风调雨顺，但是今年大蒜的总行情来说是非常好的。对于大蒜的后期的行情走势，6月份大蒜价格会进一步的下跌，但下跌的时间不会太长，一旦大蒜罢市以后，价格会进入上涨的通道。因为一些外商已经控制了大蒜的市场行情，特别一些外商加大了对大蒜的投资，并且注入了大量的资金，把去年库存的大蒜基本上收购一空。今年的新大蒜目前大部分流向了恒温库和罐头制造厂，并未有太多的大蒜流向市场，这也就是近期市场上零卖的大蒜价格还在5~6元钱一斤的主要原因。

今年大蒜总的行情是非常不错的，而且在初春的时候一些商贩就到大蒜种植基地收购农民种的蒜苗，每亩给予4000~5000元的订单，这就说明这些商贩已经有足够的信心把控了后期大蒜的市场。这也使得蒜农种大蒜有了收入，今年平均每亩大蒜的收入在3000~4000元之间，也是一个不错的收入了。至少比去年每斤0.3~0.5元的滞销的市场行情要好很多，去年蒜农每亩亏损1100元左右。由于非洲猪瘟病的影响，加上温度不断的上升，使得一些病毒细菌爆发的几率增加，导致了消费者开始大量消费大蒜，毕竟大蒜具有杀菌消毒的作用，对人类的饮食有足够好的保护作用。现在外国人也开始大量食用大蒜，主要也是利用了大蒜的杀菌消毒的作用，也使得我国大蒜的出口量逐步增加，毕竟我国才是大蒜种植的主产区。

总之，对于题主所说的大蒜价格只有1.18元/斤的行情，就目前是没有这个行情存在的，因为至少大蒜现在价格都达到了1.35元以上。但对于接下来的时间就是大蒜集中上市的时间，有望能降到1.18元每斤这样低的大蒜价格，这样的价格也只是一个保本的价格。对于大蒜后市的价格总体上来说是非常好的，蒜农今年都反应普遍赚钱了，进入下半年以后，大蒜价格就会出现上涨的行情，年底大蒜价格能达到5~6元钱一斤。

大蒜价格现在在3元每斤左右，这个价格能出售吗？大蒜什么时候出售能卖到高价位？

感谢好友@长江老农的邀请！

目前我们这里的晚熟大蒜已经进入了收获期，对于刚出土的大蒜收购商贩比较多，特别是在我们集会上的一个大规模的蔬菜交易市场里，大蒜的交易比较火爆！交易价格为：

一般混级：1.45----1.5元每斤（过大蒜露床）

中混级：1.6---1.65元每斤（过大蒜漏床）

由于当下的大蒜价格市场行情，做为一个蒜农来说这让我想起了2016年的时候大蒜的价格，当时湿蒜的价格比现在要贵一些！但是也是出现了收大蒜的二道贩子抢收湿蒜的场景！对于2019年的大蒜价格我觉得后劲涨势应该会比较大！

现在我们这里的蒜农都有了惜售大蒜的心里，况且现在还有很多蒜农没有开始挖大蒜呢！因为我们这里这几天没有下过雨，所以在给大蒜浇水以后最少也得等3~5天才能够收获大蒜！这样的话也会导致大蒜交易市场上大蒜的货源紧张！其次就是大蒜现在主要集中到了这些大的收蒜的二道贩子手里，那样的话大蒜的价格只能上涨！谁有货源谁就有定价权！由此可见今年大蒜的后期价格行情应该会在2.5~3元每斤运行！毕竟湿蒜晒干蒜的损耗比为10比6--7！就是说一斤湿大蒜能够晒成干蒜6-7两！现在的大蒜价格都在1.5元左右了！再加上人工费和折损干蒜的价格在2.5元每斤以上才有利润可图！